
 

Nr. 2687 din 01.08.2025 
 
 

PROCES VERBAL  
 
           Încheiată astăzi 01.08.2025 în Ședinţa Ordinară de lucru a Consiliului Local al 
comunei Bărăşti, Jud. Olt, pentru luna August 2025, convocată de  primarul comunei,  prin  
Dispoziţia  nr. 125 din 23.07.2025 

Inainte de inceperea sedintei domnul primar Rosianu Ionut Alexandru multumeste 
consilierilor pentru prezenta iar domnul secretar general prezinta consilierilor spre analiza 
dosarul si procesul verbal al sedintei precedente 

Domnul Secretar General Veteanu Nicolae Marius informeaza consilierii locali cu 
privire la Incheierea de dezinvestire civila  in dosarul nr. 7560/311/2025 prin care se valideaza 
mandatul de consilier local  supleant pentru domnul Dumitru Ionel si il roaga pe acesta sa sa 
depuna Juramantul de credinta 

Domnul Dumitru Ionel consilier supleant depune juramantul de credinta pe care il 
semneaza si inmaneaza un exemplar domnului secretar. 

In continuarea sedintei doamna presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar 
pentru a prezenta Ordinea de Zi. 

Domnul primar Prezinta Ordinea de zi: 
 

1-Depunerea juramantului de către domnul consilier supleant Dumitru Ionel. 
2-Proiect de Hotarare privind  aprobarea contului de execuție bugetară pentru 
trimestrul II al anului 2025.  

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
 

3- Proiect de Hotarare privind  aprobarea organizarii evenimentului ”Ziua Comunei 
Bărăști”, in anul 2025 și a programului de desfășurare a evenimentului 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
 

4- Proiect de Hotarare privind  privind aprobarea Regulamentului privind aplicarea 
taxei speciale  pentru eliberarea avizului de amplasare al stațiilor de încărcare a 
autovehiculelor electrice si al parcurilor fotovoltaice / sistemelor fotovoltaice 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
5- Proiect de Hotarare privind  privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul 
agricol pentru trimestrul I anul 2025 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 
activități. 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
 

6 - Proiect de Hotarare privind  infiintarea unui post contractual de asistent medical 
comunitar, gradul professional debutant, cu studii postliceale, in cadrul 
compartimentului de asistenta sociala 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
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7- Proiect de Hotarare privind  declararea  de uz si interes public local  a terenului 
extravilan in suprafață de 6970 mp situata în comuna Bărăști, sat Bărăștii de Vede T. 
66. P.1 Județul Olt 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
 

8 - Intrebari interpelari petitii 
 

Doamna presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt propuneri pentru Ordinea de Zi 
 

Domnul primar propune includerea pe ordinea de zi  a: 
9- Proiect de Hotarare privind  privind aprobarea rectificării Bugetului local de Venituri şi Cheltuieli al 
comunei Bărăști, județul Olt pe anul 2025  

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
-10 Proiect de Hotarare privind schimbarea reprezentantului legal al UAT Bărăști în implementarea 
proiectului finanțat prin contractul de finanțare nr. C1920074A217343003265 / 14.08.2018„AMENAJARE 
TEREN SPORT – TRIBUNA SPECTATORI ( GRADENE) SI IMPREJMUIRE, COMUNA BARASTI, 
JUDETUL OLT ” 

Initiator Primar- Rosianu Ionut Alexandru 
-11 Proiect de Hotarare privind aprobarea valorilor rezultate in urma licitatiei executiei 
lucrarilor pentru „REABILITAREA MODERATA A SEDIULUI PRIMARIEI 
COMUNEI BARASTI, JUDETUL OLT”, a cheltuielilor legate de proiect si depunerea 
acestuia in cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 
COMPONENTA C10 — Fondul Local 

Doamna presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt propuneri pentru Ordinea de Zi si cum nu mai sunt 
se supune la vot ordinea de zi in forma prezentata care se aproba cu votul pentru al tuturor consilierilor prezenti 

Doamna presedinta supune la vot si dosarul si procesul verbal al sedintei precedente care se aproba cu 
votul pentru al tuturor consilierilor prezenti 
 
 Se intra in Ordinea de Zi si se da cuvantul domnului primar pentru a prezenta : 

2-Proiect de Hotarare privind  aprobarea contului de execuție bugetară pentru 
trimestrul II al anului 2025.  

Domnul primar prezinta Proiectul de Hotarare 
      Doamna presedinte roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor prezentate. 
Întrucât nu  sunt discuții doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în 
forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”  . 

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 37 din 01.08.2025  prin care s-a aprobat contul 
de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2025.  

Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 
a prezenta. 

3- Proiect de Hotarare privind  aprobarea organizarii evenimentului ”Ziua Comunei 
Bărăști”, in anul 2025 și a programului de desfășurare a evenimentului 

Domnul primar prezinta Proiectul de Hotarare 
      Doamna presedinte roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor prezentate. 
Întrucât nu  sunt discuții doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în 
forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”  . 

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 38 din 01.08.2025  prin care s-a aprobat organizarea evenimentului 
”Ziua Comunei Bărăști”, in anul 2025 și a programului de desfășurare a evenimentului 

Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 
a prezenta. 

4- Proiect de Hotarare  privind aprobarea Regulamentului privind aplicarea 
taxei special pentru eliberarea avizului de amplasare al stațiilor de încărcare a 
autovehiculelor electrice si al parcurilor fotovoltaice / sistemelor fotovoltaice 

Domnul primar prezinta Proiectul de Hotarare 
       Domnul secretar general prezinta raportul de specialitate 



      Doamna presedinte roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor prezentate. 
Întrucât nu  sunt discuții doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în 
forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”  . 

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 39 din 01.08.2025  prin care s-a aprobat 
privind aprobarea Regulamentului privind aplicarea taxei special pentru eliberarea 
avizului de amplasare al stațiilor de încărcare a autovehiculelor electrice si al parcurilor 
fotovoltaice / sistemelor fotovoltaice 

Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 
a prezenta. 
5- Proiect de Hotarare privind  privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul 

agricol pentru trimestrul I anul 2025 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 
activități. 

Domnul primar prezinta Proiectul de Hotarare 
       Domnul secretar general prezinta raportul de specialitate 
      Doamna presedinte roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor prezentate. 
Întrucât nu  sunt discuții doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în 
forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”  . 

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 40 din 01.08.2025  prin care s-a aprobat stadiului 
de înscriere a datelor în registrul agricol pentru trimestrul I anul 2025 și stabilirea măsurilor 
pentru eficientizarea acestei activități. 

Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 
a prezenta. 

6 – Proiect de Hotarare privind  înfiintarea unui post contractual de asistent medical 
comunitar, gradul professional debutant, cu studii postliceale, in cadrul 
compartimentului de asistenta sociala 

Domnul primar prezinta Proiectul de Hotarare 
       Domnul secretar general prezinta raportul de specialitate 
      Doamna presedinte roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor prezentate. 
Întrucât nu  sunt discuții doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în 
forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”  . 

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 41 din 01.08.2025  prin care s-a aprobat înfiintarea 
unui post contractual de asistent medical comunitar, gradul professional debutant, cu 
studii postliceale, in cadrul compartimentului de asistenta sociala 

Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 
a prezenta 

7- Proiect de Hotarare privind  declararea  de uz si interes public local  a terenului 
extravilan in suprafață de 6970 mp situata în comuna Bărăști, sat Bărăștii de Vede T. 
66. P.1 Județul Olt 

Domnul primar prezinta Proiectul de Hotarare 
       Domnul secretar general prezinta raportul de specialitate 
      Doamna presedinte roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor prezentate. 
Întrucât nu  sunt discuții doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în 
forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”  . 

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 42 din 01.08.2025  prin care s-a aprobat 
declararea  de uz si interes public local  a terenului extravilan in suprafață de 6970 mp 
situata în comuna Bărăști, sat Bărăștii de Vede T. 66. P.1 Județul Olt 

Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 
a prezenta 

9- Proiect de Hotarare  privind aprobarea rectificării Bugetului local de Venituri şi Cheltuieli al 
comunei Bărăști, județul Olt pe anul 2025  

Domnul primar prezinta Proiectul de Hotarare 



       Domnul secretar general prezinta raportul de specialitate 
      Doamna presedinte roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor prezentate. 
Întrucât nu  sunt discuții doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în 
forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”  . 

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 43 din 01.08.2025  prin care s-a aprobat rectificarea 
Bugetului local de Venituri şi Cheltuieli al comunei Bărăști, județul Olt pe anul 2025  

Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 
a prezenta 

-10 Proiect de Hotarare privind schimbarea reprezentantului legal al UAT Bărăști în 
implementarea proiectului finanțat prin contractul de finanțare nr. C1920074A217343003265 / 
14.08.2018„AMENAJARE TEREN SPORT – TRIBUNA SPECTATORI ( GRADENE) SI 
IMPREJMUIRE, COMUNA BARASTI, JUDETUL OLT ” 

Domnul primar prezinta Proiectul de Hotarare 
       Domnul secretar general prezinta raportul de specialitate 
      Doamna presedinte roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor prezentate. 
Întrucât nu  sunt discuții doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în 
forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”  . 

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 44 din 01.08.2025  prin care s-a aprobat 
schimbarea reprezentantului legal al UAT Bărăști în implementarea proiectului finanțat 
prin contractual de finanțare nr. C1920074A217343003265 / 14.08.2018„AMENAJARE 
TEREN SPORT – TRIBUNA SPECTATORI ( GRADENE) SI IMPREJMUIRE, 
COMUNA BARASTI, JUDETUL OLT ” 

Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 
a prezenta 
-11 Proiect de Hotarare privind aprobarea valorilor rezultate in urma licitatiei executiei 
lucrarilor pentru „REABILITAREA MODERATA A SEDIULUI PRIMARIEI 
COMUNEI BARASTI, JUDETUL OLT”, a cheltuielilor legate de proiect si depunerea 
acestuia in cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 
COMPONENTA C10 — Fondul Local 

Domnul primar prezinta Proiectul de Hotarare 
      Doamna presedinte roagă să se treacă la discuții pe marginea materialelor prezentate. 
Întrucât nu  sunt discuții doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în 
forma prezentată care  se aprobă cu 9 voturi ”pentru”  . 

   Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 45 din 01.08.2025  prin care s-au aprobat valorile 
rezultate in urma licitatiei executiei lucrarilor pentru „REABILITAREA MODERATA A 
SEDIULUI PRIMARIEI COMUNEI BARASTI, JUDETUL OLT”, a cheltuielilor legate 
de proiect si depunerea acestuia in cadrul apelului de proiecte din Planul Național de 
Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 — Fondul Local 

Se trece la următorul punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru 
a prezenta 

Intrebari interpelari petitii! 
Intrucat nu  sunt discutii doamna  presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei 
multumind pentru participare si pentru modul cum s-a desfasurat sedinta consiliului local 
Barasti pe luna August  2025 
 
           PREEDINTE SEDINTA                                                CONTRASEMNEAZĂ 
                   ILIE CORNELIA                                                SECRETAR GENERAL U.A.T. 
                                                                                                       VEȚEANU  Nicolae Marius 

 
 
 


